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Odpowiedzi na zapytania do tresci zapytania ofertowego

Dotyczy zapytania oferfowego, ktorego przedmiotem jest: Dostawa wyposazenia sportowego
dla Mtodziezowego Osrodka Sccjoterapii w Kiernozi w ramach projektu pn. ,Umniem, wiem, potrafig -
nowoczesna infrastrukiura szkolna kiuczem do rozwoju mlodego czlowieka”.

Dzialajgc na podstawie zapisu rozdziatu VIl ust 6 Zapytania ofertowego, w zwigzZku
z zapytaniami do jego trescl, zamawiajgcy wyjasnia, co nastepuje:

Pyianie
Dotyczy:
Tresci umowy w Paragrafie 1 jest informacja mowigca o dostarczeniu towaru opisanego w dalszej czgsci
umowy, natomiast w paragrafie 2, pkt 3. mowi sig rowniez o montazu dostarczonych przedmiotow.
W zatgczniku Formularz ofertowy, przy kazdej pozycji — {np.: bramki do unihokeja, piteczki do unihokeja)
— s3 opatrzone sformulowaniem:
Zakres zamowienia obejmuje fransport, rozladunek, wniesienie do pomieszczen wskazanych przez
zamawiajaceqo, rozmieszczenie | montaz w przypadku produktu wymagajacego zamontowania - na
koszt Wykonawcey”.
Zgodnie z opisem nie mozna jednoznacznie stwierdzi¢, ktdre z przedmiotow majg podlegaé montazowi.
Domyslamy sie, Ze ponizsze pozycie podlegajg montazowi, pytanie brzmi czy jeszcze cos poza
wskazanymi ponizej bedzie podlegato montazowi?

o 1.17. Drabinka gimnastyczna podwdjna 2,42 m x 1,80 m - 6 sz,

e 1.18. Drabinka gimnastyczna jutowa 3 m — 1 szt.,

Odpowiedz

Z opisow zawartych w zapytaniu ofertowym mozna jednoznacznie stwierdzic, kitdre elementy
zamdwienia musza by¢ zamontowane przez Wykonawce w ramach realizacji zamowienia:

- poz. XVII Drabinka gimnastyczna podwajna 2,42 x 1,80 metra (6szt.)

Wiersz nr 2 opisu:

JZakres zamowienia obejmuje transport, roztadunek, wniesienie do pomieszczeri wskazanych
przez zamawiajgcego, rozmieszczenie | montaz drabinek z wykarzystaniem oku¢ z pozycji 27 i 28
do $ciany - na koszt Wykaonawcy.”

- poz. XVH| Drabinka gimnastyczna jutowa 3 m. tgcznie z elementami mocujgcymi do stropu budynku.
Wiersz nr 2 opisu:

.Zakres zamoéwienia obejmuje transport, rozladunek, wniesienie do pomieszczen wskazanych przez
zamawiajgcego, rozmieszczenie i montaz na koszt Wykonawcy”

- poz. XXli Lina do wspinania 4 m (2 szt.)

Wiersz nr 2 opisu:

Zakres zamoéwienia obejmuje fransport, roztadunek, wniesienie do pomieszczen wskazanych przez
zamawiajgcego oraz montaz na koszt Wykonawcy”.
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Ww. elementy zamowienia musza byé zamontowane na stale w salce gimnastyczne] MOS w Kiernozi
{poz. XVIII i XXl do stropu, poz. XVl do sciany).

W przypadku pozostalych elementdow zamowienia zamawiajgcy postawil wymaganie: ,Zakres
zambwienia obejmuje transport, roziadunek, wniesienie -do pomieszczen  wskazanych
przez zamawiajgcego, rozmieszczenie | montaz w przypadku produkiu wymagajgcego zamontowania
- na koszt Wykonawcy™. Oznacza to, ze nalezy uwzglednit w ofercie transport, rozladunek, wniesienie
do pomieszczen wskazanych przez zamawiajacego, rozmieszczenie | ewentualne ziozenie tych
elementow zamowienia, ktére sa dostarczane w czesciach (montaz w przypadku produkiu
wymagajgcego zamontowania). Przedmioty, takie jak wspomniane w pytaniu Wykonawcy piteczki,
nie beda wymagaly zmontowania z racji swej konstrukcji. Inne elementy, w zaleznoSci
od rozwigzan zaoferowanych przez Wykonawce, moga hy¢ dostarczane w caloscl, lub w czesciach.
W drugim z tych przypadkéw, cbowigzkiem Wykonawcy bedzie zmontowanie danej pozycji zamawienia
tak, aby dany sprzet byl gotowy do uzytkowania. W wyZef opisany spostb nalezy wiec rozumied
sformutowanie: ,montaz w przypadku produktu wymagajacego zamontowania”.

Pytanie

W paragrafie 2 pki. 3 znajduje sig informacje réwniez o rozmieszczeniu przedmictu zaméwienia,
natomiast ponizej jest wskazany adres.

Zatem czy cate zamowienie bedzie dostarczone w 1 miejsce czy w rozne lokalizacje, prosze wskazad
miejscowosci?

Odpowiedz

Zgodnie z informacja wskazang w rozdziale 1l ust, 2 Zapytania ofertowego craz w § 3 projekiu umowy
zamowienie nalezy dostarczyc do Miodziezowego Osrodka Socjoterapit w Kiernozi, ul. Sobocka 2b,
99-412 Kiernozia.

Udzielenie odpowiedzi na powyzsze pytania nie powoduje przediuzenia terminu sktadania ofert.
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